
ISCRITTI Maschi 267 ISCRITTI Maschi 327 ISCRITTI Maschi 364 ISCRITTI Maschi 396 ISCRITTI Maschi 538 ISCRITTI Maschi 349 ISCRITTI Maschi 400 ISCRITTI Maschi 298

ISCRITTI Femmine 295 ISCRITTI Femmine 362 ISCRITTI Femmine 391 ISCRITTI Femmine 439 ISCRITTI Femmine 542 ISCRITTI Femmine 362 ISCRITTI Femmine 385 ISCRITTI Femmine 328

TOTALE Iscritti 562 TOTALE Iscritti 689 TOTALE Iscritti 755 TOTALE Iscritti 835 TOTALE Iscritti 1080 TOTALE Iscritti 711 TOTALE Iscritti 785 TOTALE Iscritti 626

VOTANTI Maschi 99 VOTANTI Maschi 103 VOTANTI Maschi 134 VOTANTI Maschi 108 VOTANTI Maschi 171 VOTANTI Maschi 117 VOTANTI Maschi 146 VOTANTI Maschi 107

VOTANTI Femmine 106 VOTANTI Femmine 102 VOTANTI Femmine 124 VOTANTI Femmine 143 VOTANTI Femmine 184 VOTANTI Femmine 136 VOTANTI Femmine 128 VOTANTI Femmine 117

TOTALE Votanti 205 TOTALE Votanti 205 TOTALE Votanti 258 TOTALE Votanti 251 TOTALE Votanti 355 TOTALE Votanti 253 TOTALE Votanti 274 TOTALE Votanti 224

% Votanti su Iscritti 36,48 % Votanti su Iscritti 29,75 % Votanti su Iscritti 34,17 % Votanti su Iscritti 30,06 % Votanti su Iscritti 32,87 % Votanti su Iscritti 35,58 % Votanti su Iscritti 34,90 % Votanti su Iscritti 35,78

SCHEDE Bianche 4 SCHEDE Bianche 2 SCHEDE Bianche 1 SCHEDE Bianche 4 SCHEDE Bianche 4 SCHEDE Bianche 4 SCHEDE Bianche 1 SCHEDE Bianche 6

SCHEDE Nulle 1 SCHEDE Nulle 1 SCHEDE Nulle 3 SCHEDE Nulle 2 SCHEDE Nulle 6 SCHEDE Nulle 2 SCHEDE Nulle 2 SCHEDE Nulle 1

SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0

VOTI VALIDI 200 VOTI VALIDI 202 VOTI VALIDI 254 VOTI VALIDI 245 VOTI VALIDI 345 VOTI VALIDI 247 VOTI VALIDI 271 VOTI VALIDI 217

% Voti Validi su Votanti 97,56 % Voti Validi su Votanti 98,54 % Voti Validi su Votanti 98,45 % Voti Validi su Votanti 97,61 % Voti Validi su Votanti 97,18 % Voti Validi su Votanti 97,63 % Voti Validi su Votanti 98,91 % Voti Validi su Votanti 96,88

S I 176 S I 180 S I 225 S I 214 S I 295 S I 216 S I 232 S I 192

NO 24 NO 22 NO 29 NO 31 NO 50 NO 31 NO 39 NO 25

% SI su Votanti 85,85 % SI su Votanti 87,80 % SI su Votanti 87,21 % SI su Votanti 85,26 % SI su Votanti 83,10 % SI su Votanti 85,38 % SI su Votanti 84,67 % SI su Votanti 85,71

% NO su Votanti 11,71 % NO su Votanti 10,73 % NO su Votanti 11,24 % NO su Votanti 12,35 % NO su Votanti 14,08 % NO su Votanti 12,25 % NO su Votanti 14,23 % NO su Votanti 11,16

% SI  su Voti Validi 88,00 % SI  su Voti Validi 89,11 % SI  su Voti Validi 88,58 % SI  su Voti Validi 87,35 % SI  su Voti Validi 85,51 % SI  su Voti Validi 87,45 % SI  su Voti Validi 85,61 % SI  su Voti Validi 88,48

% NO  su Voti Validi 12,00 % NO  su Voti Validi 10,89 % NO  su Voti Validi 11,42 % NO  su Voti Validi 12,65 % NO  su Voti Validi 14,49 % NO  su Voti Validi 12,55 % NO  su Voti Validi 14,39 % NO  su Voti Validi 11,52

1 1 1 1 1 1 1 1

14 /14 TOTALE SEZIONI

ISCRITTI Maschi 307 ISCRITTI Maschi 266 ISCRITTI Maschi 344 ISCRITTI Maschi 329 ISCRITTI Maschi 225 ISCRITTI Maschi 383 ISCRITTI Maschi 4793

ISCRITTI Femmine 331 ISCRITTI Femmine 276 ISCRITTI Femmine 307 ISCRITTI Femmine 349 ISCRITTI Femmine 233 ISCRITTI Femmine 413 ISCRITTI Femmine 5013

TOTALE Iscritti 638 TOTALE Iscritti 542 TOTALE Iscritti 651 TOTALE Iscritti 678 TOTALE Iscritti 458 TOTALE Iscritti 796 TOTALE Iscritti 9806

VOTANTI Maschi 95 VOTANTI Maschi 77 VOTANTI Maschi 97 VOTANTI Maschi 101 VOTANTI Maschi 79 VOTANTI Maschi 139 VOTANTI Maschi 1573

VOTANTI Femmine 118 VOTANTI Femmine 83 VOTANTI Femmine 86 VOTANTI Femmine 132 VOTANTI Femmine 91 VOTANTI Femmine 161 VOTANTI Femmine 1711

TOTALE Votanti 213 TOTALE Votanti 160 TOTALE Votanti 183 TOTALE Votanti 233 TOTALE Votanti 170 TOTALE Votanti 300 TOTALE Votanti 3284

% Votanti su Iscritti 33,39 % Votanti su Iscritti 29,52 % Votanti su Iscritti 28,11 % Votanti su Iscritti 34,37 % Votanti su Iscritti 37,12 % Votanti su Iscritti 37,69 % Votanti su Iscritti 33,49

SCHEDE Bianche 4 SCHEDE Bianche 2 SCHEDE Bianche 3 SCHEDE Bianche 1 SCHEDE Bianche 1 SCHEDE Bianche 6 SCHEDE Bianche 43

SCHEDE Nulle 2 SCHEDE Nulle 0 SCHEDE Nulle 1 SCHEDE Nulle 1 SCHEDE Nulle 0 SCHEDE Nulle 1 SCHEDE Nulle 23

SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0

VOTI VALIDI 207 VOTI VALIDI 158 VOTI VALIDI 179 VOTI VALIDI 231 VOTI VALIDI 169 VOTI VALIDI 293 VOTI VALIDI 3218

% Voti Validi su Votanti 97,18 % Voti Validi su Votanti 98,75 % Voti Validi su Votanti 97,81 % Voti Validi su Votanti 99,14 % Voti Validi su Votanti 99,41 % Voti Validi su Votanti 97,67 % Voti Validi su Votanti 97,99

S I 177 S I 137 S I 161 S I 206 S I 153 S I 259 S I 2823

NO 30 NO 21 NO 18 NO 25 NO 16 NO 34 NO 395

% SI su Votanti 83,10 % SI su Votanti 85,63 % SI su Votanti 87,98 % SI su Votanti 88,41 % SI su Votanti 90,00 % SI su Votanti 86,33 % SI su Votanti 85,96

% NO su Votanti 14,08 % NO su Votanti 13,13 % NO su Votanti 9,84 % NO su Votanti 10,73 % NO su Votanti 9,41 % NO su Votanti 11,33 % NO su Votanti 12,03

% SI  su Voti Validi 85,51 % SI  su Voti Validi 86,71 % SI  su Voti Validi 89,94 % SI  su Voti Validi 89,18 % SI  su Voti Validi 90,53 % SI  su Voti Validi 88,40 % SI  su Voti Validi 87,73

% NO  su Voti Validi 14,49 % NO  su Voti Validi 13,29 % NO  su Voti Validi 10,06 % NO  su Voti Validi 10,82 % NO  su Voti Validi 9,47 % NO  su Voti Validi 11,60 % NO  su Voti Validi 12,27

1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00

3218

SEZIONE 9 SEZIONE 10 SEZIONE 11 SEZIONE 12 SEZIONE 13 SEZIONE 14

REFERENDUM POPOLARE N. 1
Contratto di lavoro a tutele crescenti - Disciplina dei licenziamenti illegittimi: Abrogazione

SEZIONE 1 SEZIONE 2 SEZIONE 3 SEZIONE 4 SEZIONE 5 SEZIONE 6 SEZIONE 7 SEZIONE 8



ISCRITTI Maschi 267 ISCRITTI Maschi 327 ISCRITTI Maschi 364 ISCRITTI Maschi 396 ISCRITTI Maschi 538 ISCRITTI Maschi 349 ISCRITTI Maschi 400 ISCRITTI Maschi 298

ISCRITTI Femmine 295 ISCRITTI Femmine 362 ISCRITTI Femmine 391 ISCRITTI Femmine 439 ISCRITTI Femmine 542 ISCRITTI Femmine 362 ISCRITTI Femmine 385 ISCRITTI Femmine 328

TOTALE Iscritti 562 TOTALE Iscritti 689 TOTALE Iscritti 755 TOTALE Iscritti 835 TOTALE Iscritti 1080 TOTALE Iscritti 711 TOTALE Iscritti 785 TOTALE Iscritti 626

VOTANTI Maschi 99 VOTANTI Maschi 103 VOTANTI Maschi 134 VOTANTI Maschi 108 VOTANTI Maschi 171 VOTANTI Maschi 117 VOTANTI Maschi 146 VOTANTI Maschi 107

VOTANTI Femmine 106 VOTANTI Femmine 102 VOTANTI Femmine 124 VOTANTI Femmine 143 VOTANTI Femmine 184 VOTANTI Femmine 136 VOTANTI Femmine 128 VOTANTI Femmine 117

TOTALE Votanti 205 TOTALE Votanti 205 TOTALE Votanti 258 TOTALE Votanti 251 TOTALE Votanti 355 TOTALE Votanti 253 TOTALE Votanti 274 TOTALE Votanti 224

% Votanti su Iscritti 36,48 % Votanti su Iscritti 29,75 % Votanti su Iscritti 34,17 % Votanti su Iscritti 30,06 % Votanti su Iscritti 32,87 % Votanti su Iscritti 35,58 % Votanti su Iscritti 34,90 % Votanti su Iscritti 35,78

SCHEDE Bianche 4 SCHEDE Bianche 2 SCHEDE Bianche 3 SCHEDE Bianche 5 SCHEDE Bianche 4 SCHEDE Bianche 4 SCHEDE Bianche 2 SCHEDE Bianche 3

SCHEDE Nulle 1 SCHEDE Nulle 1 SCHEDE Nulle 2 SCHEDE Nulle 2 SCHEDE Nulle 4 SCHEDE Nulle 2 SCHEDE Nulle 2 SCHEDE Nulle 1

SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0

VOTI VALIDI 200 VOTI VALIDI 202 VOTI VALIDI 253 VOTI VALIDI 244 VOTI VALIDI 347 VOTI VALIDI 247 VOTI VALIDI 270 VOTI VALIDI 220

% Voti Validi su Votanti 97,56 % Voti Validi su Votanti 98,54 % Voti Validi su Votanti 98,06 % Voti Validi su Votanti 97,21 % Voti Validi su Votanti 97,75 % Voti Validi su Votanti 97,63 % Voti Validi su Votanti 98,54 % Voti Validi su Votanti 98,21

S I 177 S I 172 S I 220 S I 212 S I 297 S I 214 S I 224 S I 197

NO 23 NO 30 NO 33 NO 32 NO 50 NO 33 NO 46 NO 23

% SI su Votanti 86,34 % SI su Votanti 83,90 % SI su Votanti 85,27 % SI su Votanti 84,46 % SI su Votanti 83,66 % SI su Votanti 84,58 % SI su Votanti 81,75 % SI su Votanti 87,95

% NO su Votanti 11,22 % NO su Votanti 14,63 % NO su Votanti 12,79 % NO su Votanti 12,75 % NO su Votanti 14,08 % NO su Votanti 13,04 % NO su Votanti 16,79 % NO su Votanti 10,27

% SI  su Voti Validi 88,50 % SI  su Voti Validi 85,15 % SI  su Voti Validi 86,96 % SI  su Voti Validi 86,89 % SI  su Voti Validi 85,59 % SI  su Voti Validi 86,64 % SI  su Voti Validi 82,96 % SI  su Voti Validi 89,55

% NO  su Voti Validi 11,50 % NO  su Voti Validi 14,85 % NO  su Voti Validi 13,04 % NO  su Voti Validi 13,11 % NO  su Voti Validi 14,41 % NO  su Voti Validi 13,36 % NO  su Voti Validi 17,04 % NO  su Voti Validi 10,45

1 1 1 1 1 1 1 1

14 /14 TOTALE SEZIONI

ISCRITTI Maschi 307 ISCRITTI Maschi 266 ISCRITTI Maschi 344 ISCRITTI Maschi 329 ISCRITTI Maschi 225 ISCRITTI Maschi 383 ISCRITTI Maschi 4793

ISCRITTI Femmine 331 ISCRITTI Femmine 276 ISCRITTI Femmine 307 ISCRITTI Femmine 349 ISCRITTI Femmine 233 ISCRITTI Femmine 413 ISCRITTI Femmine 5013

TOTALE Iscritti 638 TOTALE Iscritti 542 TOTALE Iscritti 651 TOTALE Iscritti 678 TOTALE Iscritti 458 TOTALE Iscritti 796 TOTALE Iscritti 9806

VOTANTI Maschi 95 VOTANTI Maschi 77 VOTANTI Maschi 97 VOTANTI Maschi 101 VOTANTI Maschi 79 VOTANTI Maschi 139 VOTANTI Maschi 1573

VOTANTI Femmine 118 VOTANTI Femmine 83 VOTANTI Femmine 86 VOTANTI Femmine 132 VOTANTI Femmine 91 VOTANTI Femmine 161 VOTANTI Femmine 1711

TOTALE Votanti 213 TOTALE Votanti 160 TOTALE Votanti 183 TOTALE Votanti 233 TOTALE Votanti 170 TOTALE Votanti 300 TOTALE Votanti 3284

% Votanti su Iscritti 33,39 % Votanti su Iscritti 29,52 % Votanti su Iscritti 28,11 % Votanti su Iscritti 34,37 % Votanti su Iscritti 37,12 % Votanti su Iscritti 37,69 % Votanti su Iscritti 33,49

SCHEDE Bianche 4 SCHEDE Bianche 3 SCHEDE Bianche 4 SCHEDE Bianche 0 SCHEDE Bianche 1 SCHEDE Bianche 8 SCHEDE Bianche 47

SCHEDE Nulle 2 SCHEDE Nulle 0 SCHEDE Nulle 2 SCHEDE Nulle 1 SCHEDE Nulle 0 SCHEDE Nulle 1 SCHEDE Nulle 21

SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0

VOTI VALIDI 207 VOTI VALIDI 157 VOTI VALIDI 177 VOTI VALIDI 232 VOTI VALIDI 169 VOTI VALIDI 291 VOTI VALIDI 3216

% Voti Validi su Votanti 97,18 % Voti Validi su Votanti 98,13 % Voti Validi su Votanti 96,72 % Voti Validi su Votanti 99,57 % Voti Validi su Votanti 99,41 % Voti Validi su Votanti 97,00 % Voti Validi su Votanti 97,93

S I 173 S I 135 S I 161 S I 207 S I 149 S I 253 S I 2791

NO 34 NO 22 NO 16 NO 25 NO 20 NO 38 NO 425

% SI su Votanti 81,22 % SI su Votanti 84,38 % SI su Votanti 87,98 % SI su Votanti 88,84 % SI su Votanti 87,65 % SI su Votanti 84,33 % SI su Votanti 84,99

% NO su Votanti 15,96 % NO su Votanti 13,75 % NO su Votanti 8,74 % NO su Votanti 10,73 % NO su Votanti 11,76 % NO su Votanti 12,67 % NO su Votanti 12,94

% SI  su Voti Validi 83,57 % SI  su Voti Validi 85,99 % SI  su Voti Validi 90,96 % SI  su Voti Validi 89,22 % SI  su Voti Validi 88,17 % SI  su Voti Validi 86,94 % SI  su Voti Validi 86,78

% NO  su Voti Validi 16,43 % NO  su Voti Validi 14,01 % NO  su Voti Validi 9,04 % NO  su Voti Validi 10,78 % NO  su Voti Validi 11,83 % NO  su Voti Validi 13,06 % NO  su Voti Validi 13,22

1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00

3216

REFERENDUM POPOLARE N. 2
Piccole imprese - Licenziamenti e relativa indennità: Abrogazione parziale

SEZIONE 1 SEZIONE 2 SEZIONE 3 SEZIONE 4 SEZIONE 5 SEZIONE 6 SEZIONE 7 SEZIONE 8

SEZIONE 9 SEZIONE 10 SEZIONE 11 SEZIONE 12 SEZIONE 13 SEZIONE 14



ISCRITTI Maschi 267 ISCRITTI Maschi 327 ISCRITTI Maschi 364 ISCRITTI Maschi 396 ISCRITTI Maschi 538 ISCRITTI Maschi 349 ISCRITTI Maschi 400 ISCRITTI Maschi 298

ISCRITTI Femmine 295 ISCRITTI Femmine 362 ISCRITTI Femmine 391 ISCRITTI Femmine 439 ISCRITTI Femmine 542 ISCRITTI Femmine 362 ISCRITTI Femmine 385 ISCRITTI Femmine 328

TOTALE Iscritti 562 TOTALE Iscritti 689 TOTALE Iscritti 755 TOTALE Iscritti 835 TOTALE Iscritti 1080 TOTALE Iscritti 711 TOTALE Iscritti 785 TOTALE Iscritti 626

VOTANTI Maschi 99 VOTANTI Maschi 103 VOTANTI Maschi 134 VOTANTI Maschi 108 VOTANTI Maschi 171 VOTANTI Maschi 117 VOTANTI Maschi 146 VOTANTI Maschi 107

VOTANTI Femmine 106 VOTANTI Femmine 102 VOTANTI Femmine 124 VOTANTI Femmine 143 VOTANTI Femmine 184 VOTANTI Femmine 136 VOTANTI Femmine 128 VOTANTI Femmine 117

TOTALE Votanti 205 TOTALE Votanti 205 TOTALE Votanti 258 TOTALE Votanti 251 TOTALE Votanti 355 TOTALE Votanti 253 TOTALE Votanti 274 TOTALE Votanti 224

% Votanti su Iscritti 36,48 % Votanti su Iscritti 29,75 % Votanti su Iscritti 34,17 % Votanti su Iscritti 30,06 % Votanti su Iscritti 32,87 % Votanti su Iscritti 35,58 % Votanti su Iscritti 34,90 % Votanti su Iscritti 35,78

SCHEDE Bianche 3 SCHEDE Bianche 2 SCHEDE Bianche 3 SCHEDE Bianche 7 SCHEDE Bianche 4 SCHEDE Bianche 6 SCHEDE Bianche 1 SCHEDE Bianche 3

SCHEDE Nulle 2 SCHEDE Nulle 1 SCHEDE Nulle 1 SCHEDE Nulle 0 SCHEDE Nulle 5 SCHEDE Nulle 2 SCHEDE Nulle 2 SCHEDE Nulle 1

SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0

VOTI VALIDI 200 VOTI VALIDI 202 VOTI VALIDI 254 VOTI VALIDI 244 VOTI VALIDI 346 VOTI VALIDI 245 VOTI VALIDI 271 VOTI VALIDI 220

% Voti Validi su Votanti 97,56 % Voti Validi su Votanti 98,54 % Voti Validi su Votanti 98,45 % Voti Validi su Votanti 97,21 % Voti Validi su Votanti 97,46 % Voti Validi su Votanti 96,84 % Voti Validi su Votanti 98,91 % Voti Validi su Votanti 98,21

S I 179 S I 179 S I 222 S I 214 S I 292 S I 210 S I 230 S I 198

NO 21 NO 23 NO 32 NO 30 NO 54 NO 35 NO 41 NO 22

% SI su Votanti 87,32 % SI su Votanti 87,32 % SI su Votanti 86,05 % SI su Votanti 85,26 % SI su Votanti 82,25 % SI su Votanti 83,00 % SI su Votanti 83,94 % SI su Votanti 88,39

% NO su Votanti 10,24 % NO su Votanti 11,22 % NO su Votanti 12,40 % NO su Votanti 11,95 % NO su Votanti 15,21 % NO su Votanti 13,83 % NO su Votanti 14,96 % NO su Votanti 9,82

% SI  su Voti Validi 89,50 % SI  su Voti Validi 88,61 % SI  su Voti Validi 87,40 % SI  su Voti Validi 87,70 % SI  su Voti Validi 84,39 % SI  su Voti Validi 85,71 % SI  su Voti Validi 84,87 % SI  su Voti Validi 90,00

% NO  su Voti Validi 10,50 % NO  su Voti Validi 11,39 % NO  su Voti Validi 12,60 % NO  su Voti Validi 12,30 % NO  su Voti Validi 15,61 % NO  su Voti Validi 14,29 % NO  su Voti Validi 15,13 % NO  su Voti Validi 10,00

1 1 1 1 1 1 1 1

14 /14 TOTALE SEZIONI

ISCRITTI Maschi 307 ISCRITTI Maschi 266 ISCRITTI Maschi 344 ISCRITTI Maschi 329 ISCRITTI Maschi 225 ISCRITTI Maschi 383 ISCRITTI Maschi 4793

ISCRITTI Femmine 331 ISCRITTI Femmine 276 ISCRITTI Femmine 307 ISCRITTI Femmine 349 ISCRITTI Femmine 233 ISCRITTI Femmine 413 ISCRITTI Femmine 5013

TOTALE Iscritti 638 TOTALE Iscritti 542 TOTALE Iscritti 651 TOTALE Iscritti 678 TOTALE Iscritti 458 TOTALE Iscritti 796 TOTALE Iscritti 9806

VOTANTI Maschi 95 VOTANTI Maschi 77 VOTANTI Maschi 97 VOTANTI Maschi 101 VOTANTI Maschi 79 VOTANTI Maschi 139 VOTANTI Maschi 1573

VOTANTI Femmine 118 VOTANTI Femmine 83 VOTANTI Femmine 86 VOTANTI Femmine 131 VOTANTI Femmine 91 VOTANTI Femmine 161 VOTANTI Femmine 1710

TOTALE Votanti 213 TOTALE Votanti 160 TOTALE Votanti 183 TOTALE Votanti 232 TOTALE Votanti 170 TOTALE Votanti 300 TOTALE Votanti 3283

% Votanti su Iscritti 33,39 % Votanti su Iscritti 29,52 % Votanti su Iscritti 28,11 % Votanti su Iscritti 34,22 % Votanti su Iscritti 37,12 % Votanti su Iscritti 37,69 % Votanti su Iscritti 33,48

SCHEDE Bianche 5 SCHEDE Bianche 4 SCHEDE Bianche 5 SCHEDE Bianche 2 SCHEDE Bianche 2 SCHEDE Bianche 7 SCHEDE Bianche 54

SCHEDE Nulle 1 SCHEDE Nulle 1 SCHEDE Nulle 2 SCHEDE Nulle 3 SCHEDE Nulle 0 SCHEDE Nulle 2 SCHEDE Nulle 23

SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0

VOTI VALIDI 207 VOTI VALIDI 155 VOTI VALIDI 176 VOTI VALIDI 227 VOTI VALIDI 168 VOTI VALIDI 291 VOTI VALIDI 3206

% Voti Validi su Votanti 97,18 % Voti Validi su Votanti 96,88 % Voti Validi su Votanti 96,17 % Voti Validi su Votanti 97,84 % Voti Validi su Votanti 98,82 % Voti Validi su Votanti 97,00 % Voti Validi su Votanti 97,65

S I 183 S I 135 S I 161 S I 206 S I 149 S I 254 S I 2812

NO 24 NO 20 NO 15 NO 21 NO 19 NO 37 NO 394

% SI su Votanti 85,92 % SI su Votanti 84,38 % SI su Votanti 87,98 % SI su Votanti 88,79 % SI su Votanti 87,65 % SI su Votanti 84,67 % SI su Votanti 85,65

% NO su Votanti 11,27 % NO su Votanti 12,50 % NO su Votanti 8,20 % NO su Votanti 9,05 % NO su Votanti 11,18 % NO su Votanti 12,33 % NO su Votanti 12,00

% SI  su Voti Validi 88,41 % SI  su Voti Validi 87,10 % SI  su Voti Validi 91,48 % SI  su Voti Validi 90,75 % SI  su Voti Validi 88,69 % SI  su Voti Validi 87,29 % SI  su Voti Validi 87,71

% NO  su Voti Validi 11,59 % NO  su Voti Validi 12,90 % NO  su Voti Validi 8,52 % NO  su Voti Validi 9,25 % NO  su Voti Validi 11,31 % NO  su Voti Validi 12,71 % NO  su Voti Validi 12,29

1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00

3206

REFERENDUM POPOLARE N. 3
Abrogazione parziale di norme in materia di apposizione di termine al contratto di lavoro subordinato, 

durata massima e condizioni per proroghe e rinnovi

SEZIONE 1 SEZIONE 2 SEZIONE 3 SEZIONE 4 SEZIONE 5 SEZIONE 6 SEZIONE 7 SEZIONE 8

SEZIONE 9 SEZIONE 10 SEZIONE 11 SEZIONE 12 SEZIONE 13 SEZIONE 14



ISCRITTI Maschi 267 ISCRITTI Maschi 327 ISCRITTI Maschi 364 ISCRITTI Maschi 396 ISCRITTI Maschi 538 ISCRITTI Maschi 349 ISCRITTI Maschi 400 ISCRITTI Maschi 298

ISCRITTI Femmine 295 ISCRITTI Femmine 362 ISCRITTI Femmine 391 ISCRITTI Femmine 439 ISCRITTI Femmine 542 ISCRITTI Femmine 362 ISCRITTI Femmine 385 ISCRITTI Femmine 328

TOTALE Iscritti 562 TOTALE Iscritti 689 TOTALE Iscritti 755 TOTALE Iscritti 835 TOTALE Iscritti 1080 TOTALE Iscritti 711 TOTALE Iscritti 785 TOTALE Iscritti 626

VOTANTI Maschi 99 VOTANTI Maschi 103 VOTANTI Maschi 133 VOTANTI Maschi 108 VOTANTI Maschi 171 VOTANTI Maschi 117 VOTANTI Maschi 147 VOTANTI Maschi 107

VOTANTI Femmine 105 VOTANTI Femmine 102 VOTANTI Femmine 123 VOTANTI Femmine 143 VOTANTI Femmine 184 VOTANTI Femmine 136 VOTANTI Femmine 128 VOTANTI Femmine 117

TOTALE Votanti 204 TOTALE Votanti 205 TOTALE Votanti 256 TOTALE Votanti 251 TOTALE Votanti 355 TOTALE Votanti 253 TOTALE Votanti 275 TOTALE Votanti 224

% Votanti su Iscritti 36,30 % Votanti su Iscritti 29,75 % Votanti su Iscritti 33,91 % Votanti su Iscritti 30,06 % Votanti su Iscritti 32,87 % Votanti su Iscritti 35,58 % Votanti su Iscritti 35,03 % Votanti su Iscritti 35,78

SCHEDE Bianche 4 SCHEDE Bianche 3 SCHEDE Bianche 6 SCHEDE Bianche 7 SCHEDE Bianche 4 SCHEDE Bianche 5 SCHEDE Bianche 2 SCHEDE Bianche 5

SCHEDE Nulle 1 SCHEDE Nulle 1 SCHEDE Nulle 1 SCHEDE Nulle 0 SCHEDE Nulle 4 SCHEDE Nulle 2 SCHEDE Nulle 3 SCHEDE Nulle 1

SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0

VOTI VALIDI 199 VOTI VALIDI 201 VOTI VALIDI 249 VOTI VALIDI 244 VOTI VALIDI 347 VOTI VALIDI 246 VOTI VALIDI 270 VOTI VALIDI 218

% Voti Validi su Votanti 97,55 % Voti Validi su Votanti 98,05 % Voti Validi su Votanti 97,27 % Voti Validi su Votanti 97,21 % Voti Validi su Votanti 97,75 % Voti Validi su Votanti 97,23 % Voti Validi su Votanti 98,18 % Voti Validi su Votanti 97,32

S I 174 S I 180 S I 215 S I 212 S I 285 S I 209 S I 223 S I 195

NO 25 NO 21 NO 34 NO 32 NO 62 NO 37 NO 47 NO 23

% SI su Votanti 85,29 % SI su Votanti 87,80 % SI su Votanti 83,98 % SI su Votanti 84,46 % SI su Votanti 80,28 % SI su Votanti 82,61 % SI su Votanti 81,09 % SI su Votanti 87,05

% NO su Votanti 12,25 % NO su Votanti 10,24 % NO su Votanti 13,28 % NO su Votanti 12,75 % NO su Votanti 17,46 % NO su Votanti 14,62 % NO su Votanti 17,09 % NO su Votanti 10,27

% SI  su Voti Validi 87,44 % SI  su Voti Validi 89,55 % SI  su Voti Validi 86,35 % SI  su Voti Validi 86,89 % SI  su Voti Validi 82,13 % SI  su Voti Validi 84,96 % SI  su Voti Validi 82,59 % SI  su Voti Validi 89,45

% NO  su Voti Validi 12,56 % NO  su Voti Validi 10,45 % NO  su Voti Validi 13,65 % NO  su Voti Validi 13,11 % NO  su Voti Validi 17,87 % NO  su Voti Validi 15,04 % NO  su Voti Validi 17,41 % NO  su Voti Validi 10,55

1 1 1 1 1 1 1 1

14 /14 TOTALE SEZIONI

ISCRITTI Maschi 307 ISCRITTI Maschi 266 ISCRITTI Maschi 344 ISCRITTI Maschi 329 ISCRITTI Maschi 225 ISCRITTI Maschi 383 ISCRITTI Maschi 4793

ISCRITTI Femmine 331 ISCRITTI Femmine 276 ISCRITTI Femmine 307 ISCRITTI Femmine 349 ISCRITTI Femmine 233 ISCRITTI Femmine 413 ISCRITTI Femmine 5013

TOTALE Iscritti 638 TOTALE Iscritti 542 TOTALE Iscritti 651 TOTALE Iscritti 678 TOTALE Iscritti 458 TOTALE Iscritti 796 TOTALE Iscritti 9806

VOTANTI Maschi 95 VOTANTI Maschi 77 VOTANTI Maschi 97 VOTANTI Maschi 101 VOTANTI Maschi 79 VOTANTI Maschi 139 VOTANTI Maschi 1573

VOTANTI Femmine 118 VOTANTI Femmine 82 VOTANTI Femmine 86 VOTANTI Femmine 132 VOTANTI Femmine 91 VOTANTI Femmine 161 VOTANTI Femmine 1708

TOTALE Votanti 213 TOTALE Votanti 159 TOTALE Votanti 183 TOTALE Votanti 233 TOTALE Votanti 170 TOTALE Votanti 300 TOTALE Votanti 3281

% Votanti su Iscritti 33,39 % Votanti su Iscritti 29,34 % Votanti su Iscritti 28,11 % Votanti su Iscritti 34,37 % Votanti su Iscritti 37,12 % Votanti su Iscritti 37,69 % Votanti su Iscritti 33,46

SCHEDE Bianche 5 SCHEDE Bianche 2 SCHEDE Bianche 5 SCHEDE Bianche 1 SCHEDE Bianche 3 SCHEDE Bianche 4 SCHEDE Bianche 56

SCHEDE Nulle 1 SCHEDE Nulle 0 SCHEDE Nulle 1 SCHEDE Nulle 3 SCHEDE Nulle 0 SCHEDE Nulle 2 SCHEDE Nulle 20

SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0

VOTI VALIDI 207 VOTI VALIDI 157 VOTI VALIDI 177 VOTI VALIDI 229 VOTI VALIDI 167 VOTI VALIDI 294 VOTI VALIDI 3205

% Voti Validi su Votanti 97,18 % Voti Validi su Votanti 98,74 % Voti Validi su Votanti 96,72 % Voti Validi su Votanti 98,28 % Voti Validi su Votanti 98,24 % Voti Validi su Votanti 98,00 % Voti Validi su Votanti 97,68

S I 177 S I 137 S I 161 S I 205 S I 138 S I 254 S I 2765

NO 30 NO 20 NO 16 NO 24 NO 29 NO 40 NO 440

% SI su Votanti 83,10 % SI su Votanti 86,16 % SI su Votanti 87,98 % SI su Votanti 87,98 % SI su Votanti 81,18 % SI su Votanti 84,67 % SI su Votanti 84,27

% NO su Votanti 14,08 % NO su Votanti 12,58 % NO su Votanti 8,74 % NO su Votanti 10,30 % NO su Votanti 17,06 % NO su Votanti 13,33 % NO su Votanti 13,41

% SI  su Voti Validi 85,51 % SI  su Voti Validi 87,26 % SI  su Voti Validi 90,96 % SI  su Voti Validi 89,52 % SI  su Voti Validi 82,63 % SI  su Voti Validi 86,39 % SI  su Voti Validi 86,27

% NO  su Voti Validi 14,49 % NO  su Voti Validi 12,74 % NO  su Voti Validi 9,04 % NO  su Voti Validi 10,48 % NO  su Voti Validi 17,37 % NO  su Voti Validi 13,61 % NO  su Voti Validi 13,73

1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00

3205

REFERENDUM POPOLARE N. 4
Esclusione della responsabilità solidale del committente, dell'appaltatore e del subappaltatore per 

infortuni subiti dal lavoratore dipendente di impresa appaltatrice o subappaltatrice, come conseguenza 
dei rischi specifici propri dell'attività delle imprese appaltatrici o subappaltatrici: Abrogazione

SEZIONE 1 SEZIONE 2 SEZIONE 3 SEZIONE 4 SEZIONE 5 SEZIONE 6 SEZIONE 7 SEZIONE 8

SEZIONE 9 SEZIONE 10 SEZIONE 11 SEZIONE 12 SEZIONE 13 SEZIONE 14



ISCRITTI Maschi 267 ISCRITTI Maschi 327 ISCRITTI Maschi 364 ISCRITTI Maschi 396 ISCRITTI Maschi 538 ISCRITTI Maschi 349 ISCRITTI Maschi 400 ISCRITTI Maschi 298

ISCRITTI Femmine 295 ISCRITTI Femmine 362 ISCRITTI Femmine 391 ISCRITTI Femmine 439 ISCRITTI Femmine 542 ISCRITTI Femmine 362 ISCRITTI Femmine 385 ISCRITTI Femmine 328

TOTALE Iscritti 562 TOTALE Iscritti 689 TOTALE Iscritti 755 TOTALE Iscritti 835 TOTALE Iscritti 1080 TOTALE Iscritti 711 TOTALE Iscritti 785 TOTALE Iscritti 626

VOTANTI Maschi 99 VOTANTI Maschi 103 VOTANTI Maschi 133 VOTANTI Maschi 108 VOTANTI Maschi 171 VOTANTI Maschi 116 VOTANTI Maschi 146 VOTANTI Maschi 107

VOTANTI Femmine 105 VOTANTI Femmine 102 VOTANTI Femmine 123 VOTANTI Femmine 143 VOTANTI Femmine 184 VOTANTI Femmine 135 VOTANTI Femmine 128 VOTANTI Femmine 117

TOTALE Votanti 204 TOTALE Votanti 205 TOTALE Votanti 256 TOTALE Votanti 251 TOTALE Votanti 355 TOTALE Votanti 251 TOTALE Votanti 274 TOTALE Votanti 224

% Votanti su Iscritti 36,30 % Votanti su Iscritti 29,75 % Votanti su Iscritti 33,91 % Votanti su Iscritti 30,06 % Votanti su Iscritti 32,87 % Votanti su Iscritti 35,30 % Votanti su Iscritti 34,90 % Votanti su Iscritti 35,78

SCHEDE Bianche 4 SCHEDE Bianche 5 SCHEDE Bianche 3 SCHEDE Bianche 10 SCHEDE Bianche 4 SCHEDE Bianche 1 SCHEDE Bianche 5 SCHEDE Bianche 2

SCHEDE Nulle 0 SCHEDE Nulle 2 SCHEDE Nulle 1 SCHEDE Nulle 1 SCHEDE Nulle 2 SCHEDE Nulle 2 SCHEDE Nulle 1 SCHEDE Nulle 4

SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0

VOTI VALIDI 200 VOTI VALIDI 198 VOTI VALIDI 252 VOTI VALIDI 240 VOTI VALIDI 349 VOTI VALIDI 248 VOTI VALIDI 268 VOTI VALIDI 218

% Voti Validi su Votanti 98,04 % Voti Validi su Votanti 96,59 % Voti Validi su Votanti 98,44 % Voti Validi su Votanti 95,62 % Voti Validi su Votanti 98,31 % Voti Validi su Votanti 98,80 % Voti Validi su Votanti 97,81 % Voti Validi su Votanti 97,32

S I 123 S I 122 S I 148 S I 138 S I 190 S I 131 S I 141 S I 121

NO 77 NO 76 NO 104 NO 102 NO 159 NO 117 NO 127 NO 97

% SI su Votanti 60,29 % SI su Votanti 59,51 % SI su Votanti 57,81 % SI su Votanti 54,98 % SI su Votanti 53,52 % SI su Votanti 52,19 % SI su Votanti 51,46 % SI su Votanti 54,02

% NO su Votanti 37,75 % NO su Votanti 37,07 % NO su Votanti 40,63 % NO su Votanti 40,64 % NO su Votanti 44,79 % NO su Votanti 46,61 % NO su Votanti 46,35 % NO su Votanti 43,30

% SI  su Voti Validi 61,50 % SI  su Voti Validi 61,62 % SI  su Voti Validi 58,73 % SI  su Voti Validi 57,50 % SI  su Voti Validi 54,44 % SI  su Voti Validi 52,82 % SI  su Voti Validi 52,61 % SI  su Voti Validi 55,50

% NO  su Voti Validi 38,50 % NO  su Voti Validi 38,38 % NO  su Voti Validi 41,27 % NO  su Voti Validi 42,50 % NO  su Voti Validi 45,56 % NO  su Voti Validi 47,18 % NO  su Voti Validi 47,39 % NO  su Voti Validi 44,50

1 1 1 1 1 1 1 1

14 /14 TOTALE SEZIONI

ISCRITTI Maschi 307 ISCRITTI Maschi 266 ISCRITTI Maschi 344 ISCRITTI Maschi 329 ISCRITTI Maschi 225 ISCRITTI Maschi 383 ISCRITTI Maschi 4793

ISCRITTI Femmine 331 ISCRITTI Femmine 276 ISCRITTI Femmine 307 ISCRITTI Femmine 349 ISCRITTI Femmine 233 ISCRITTI Femmine 413 ISCRITTI Femmine 5013

TOTALE Iscritti 638 TOTALE Iscritti 542 TOTALE Iscritti 651 TOTALE Iscritti 678 TOTALE Iscritti 458 TOTALE Iscritti 796 TOTALE Iscritti 9806

VOTANTI Maschi 95 VOTANTI Maschi 78 VOTANTI Maschi 97 VOTANTI Maschi 101 VOTANTI Maschi 79 VOTANTI Maschi 139 VOTANTI Maschi 1572

VOTANTI Femmine 118 VOTANTI Femmine 82 VOTANTI Femmine 86 VOTANTI Femmine 132 VOTANTI Femmine 91 VOTANTI Femmine 161 VOTANTI Femmine 1707

TOTALE Votanti 213 TOTALE Votanti 160 TOTALE Votanti 183 TOTALE Votanti 233 TOTALE Votanti 170 TOTALE Votanti 300 TOTALE Votanti 3279

% Votanti su Iscritti 33,39 % Votanti su Iscritti 29,52 % Votanti su Iscritti 28,11 % Votanti su Iscritti 34,37 % Votanti su Iscritti 37,12 % Votanti su Iscritti 37,69 % Votanti su Iscritti 33,44

SCHEDE Bianche 4 SCHEDE Bianche 5 SCHEDE Bianche 4 SCHEDE Bianche 4 SCHEDE Bianche 2 SCHEDE Bianche 3 SCHEDE Bianche 56

SCHEDE Nulle 3 SCHEDE Nulle 0 SCHEDE Nulle 0 SCHEDE Nulle 1 SCHEDE Nulle 0 SCHEDE Nulle 0 SCHEDE Nulle 17

SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0 SCHEDE Contestate 0

VOTI VALIDI 206 VOTI VALIDI 155 VOTI VALIDI 179 VOTI VALIDI 228 VOTI VALIDI 168 VOTI VALIDI 297 VOTI VALIDI 3206

% Voti Validi su Votanti 96,71 % Voti Validi su Votanti 96,88 % Voti Validi su Votanti 97,81 % Voti Validi su Votanti 97,85 % Voti Validi su Votanti 98,82 % Voti Validi su Votanti 99,00 % Voti Validi su Votanti 97,77

S I 133 S I 98 S I 106 S I 128 S I 101 S I 176 S I 1856

NO 73 NO 57 NO 73 NO 100 NO 67 NO 121 NO 1350

% SI su Votanti 62,44 % SI su Votanti 61,25 % SI su Votanti 57,92 % SI su Votanti 54,94 % SI su Votanti 59,41 % SI su Votanti 58,67 % SI su Votanti 56,60

% NO su Votanti 34,27 % NO su Votanti 35,63 % NO su Votanti 39,89 % NO su Votanti 42,92 % NO su Votanti 39,41 % NO su Votanti 40,33 % NO su Votanti 41,17

% SI  su Voti Validi 64,56 % SI  su Voti Validi 63,23 % SI  su Voti Validi 59,22 % SI  su Voti Validi 56,14 % SI  su Voti Validi 60,12 % SI  su Voti Validi 59,26 % SI  su Voti Validi 57,89

% NO  su Voti Validi 35,44 % NO  su Voti Validi 36,77 % NO  su Voti Validi 40,78 % NO  su Voti Validi 43,86 % NO  su Voti Validi 39,88 % NO  su Voti Validi 40,74 % NO  su Voti Validi 42,11

1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00

3206

REFERENDUM POPOLARE N. 5
Cittadinanza italiana: Dimezzamento da 10 a 5 anni dei tempi di residenza legale in Italia

dello straniero maggiorenne extracomunitario per la richiesta di concessione della cittadinanza 
italiana

SEZIONE 1 SEZIONE 2 SEZIONE 3 SEZIONE 4 SEZIONE 5 SEZIONE 6 SEZIONE 7 SEZIONE 8

SEZIONE 9 SEZIONE 10 SEZIONE 11 SEZIONE 12 SEZIONE 13 SEZIONE 14


